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ФІТОВІТ ЗАСПОКІЙЛИВИЙ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0373
Ціна: 80 грн 

Фітовіт-заспокійливий є оптимальним для гармонізації роботи нервової
системи та всього організму загалом. Забезпечує його необхідними
поживними речовинами, покращує стан нервової системи при
депресіях та тривозі, нормалізує сон. Знімає хвилювання та нервову
напругу, допомагає організму протистояти стресу та втомі.

Категорія: Нервова система, Фітопрепарати

ФІТОВІТ-ЗАСПОКІЙЛИВИЙ (ФІТОВІТ), 60 ТАБЛЕТОК

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним для гармонізації роботи
нервової системи в цілому.

Корінь валеріани та лист м'яти є унікальною комбінацією з лікарських рослин, які в практичній медицині
використовуються як засоби, що регулюють функціональний стан центральної нервової системи, уповільнюють
частоту серцебиття, збільшують силу серцевих скорочень, нормалізують артеріальний тиск, мають хорошу
седативну дію.

Хміль (шишки) заспокійливо діє при занепокоєннях та станах страху. Ефективний при порушеннях сну та легких
депресіях. Чинить заспокійливу, протизапальну, капілярозміцнювальну, гіпосенсибілізуючу дію на центральну
нервову систему. Покращує серцеву діяльність, розслаблює гладку м'язи.

Материнка розслаблюючий засіб, що ефективно діє при підвищеній нервовій збудливості, невротичних серцебиттях,
легких серцевих нездужаннях і спазматичних болях у шлунку та кишечнику «на нервовому ґрунті». Дає позитивний
ефект при різних ураженнях центральної нервової системи, при цьому відновлює сон та вегето-судинні функції,
нормалізує м'язовий тонус.

Вітамінний премікс джерело життєвої енергії, яке зміцнює серце, стимулює імунну систему, має антиоксидантні
властивості. Вітаміни групи В1, В2, Вб, В12, РР, С, Е є потужним антистресовим комплексом, дії якого надають
стимулюючу та тонізуючу дію на центральну нервову систему при фізичній та розумовій втомі та занепаді сил.

«Фітовіт-заспокійливий» є оптимальним для гармонізації роботи нервової системи та всього організму загалом.
Забезпечує його необхідними поживними речовинами, покращує стан нервової системи при депресіях та тривозі,
нормалізує сон. Знімає хвилювання та нервову напругу, допомагає організму протистояти стресу та втомі. Містить
повний комплекс вітамінів групи В, необхідні нормального функціонування нервових клітин.

Рекомендується застосовувати як профілактичний, загальнозміцнюючий засіб при наступних станах:

депресивний та іпохондричний синдром;
серцево-судинні неврози;
гіпертонічна хвороба;
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вегето-судинна дистонія;
стрес; істерія;
мігрень;
клімактеричні розлади.

Склад: корінь валеріани, листя м'яти, материнки, шишки хмелю, вітамінний премікс.

Спосіб застосування та дози: по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 10-14 днів.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів. Не рекомендується приймати вагітним і жінкам, що
годують,

Взаємодії з іншими ліками: сумісний із лікарськими засобами.

Не виявлені.

Форма випуску: пігулки по 0,5 гр. в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Усі продукти затверджено після необхідних клінічних випробувань.


